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1. Gegeven is het volgende stelsel:

z + 4y + 3z =0
8y + pz =0
3z + 4y + =z =0

a. Voor welke waarde(n) van p heeft dit stelsel precies één oplossing?

b. Voor welke waarde(n) van p heeft dit stelsel oneindig veel op-
lossingen? Geef deze oplossingen.

2. Gegeven is de volgende matrix:

3
A= 0
1

> 00

1
0
3

a. Bereken de eigenwaarden en eigenvectoren van A.

b. Stel dat eenmatrix A te schrijven is als SDS™', waarbij S de
matrix met als kolommen de eigenvectoren van A is en D de
diagonaalmatrix met op de hoofddiagonaal de eigenwaarden van
A.

Laat zien dat de determinant van A gelijk is aan het product van
zijn eigenwaarden.
(Hint: det(AB) = detA-detB.)

c. Bereken AL

3. Gegeven zijn de volgende vectoren:

-1 2
v = 31, w= 3
2 -1

a. Bereken de lengtes van v en w en de afstand tussen v en w.

b. Bereken v e w en v X w.
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6. Geef de eerste vijf regels van de Driehoek van Pascal en schrijf daarmee

. Geef de formule van de raaklijn in het punt z = 2 aan de functie

4

flz) =

Tr—17
Geef de eerste drie termen van de Taylor benadering in z = 0 van
de functie
2
9(z) = 1+ 422"

De functie g(z) is op te vatten als de som van een meetkundige
reeks. Geef deze reeks en geef aan voor welke waarden van z de
som gelijk aan de reeks is.

Bereken de gradient van f(z,y) = H

Een functie g(z,y) heeft een stationair punt als

grad g(z,y) = (8)

Bereken de stationaire punten van g(z,y) = 22y + 22% — 4y.

(z + 2y)* uit.

7. Bereken

a. /xlnxdx;

sin(In x
b. / —(—2 dz; Hint: substitueer eerst t = Inz
T

et
C. .
1 Qiﬁ f.C

8. Gegeven is de volgende herhaalde integraal:

4 r2
/ / e’ drdy .
0 %y

Schets het integratiegebied en geef nieuwe grenzen die nodig zijn

om de integratievolgorde te verwisselen.

b. Verwissel de integratievolgorde en bereken de herhaalde integraal.
Normering
Vooraf 1 2 3 4 5 6 7 8 Totaal
a bla b cja bla b cla b a b cja b
2 2!5 3 3|2 22 3 3!2 2 2 2 3|2 3
5 4 11 4 8 4 2 7 5 50







